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Εκπρόσωπος Πατριαρχείου Ρουμανίας: Η 
ρουμανική παρουσία στους Αγίους Τόπους είναι 
ασφαλής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

«Στο πλαίσιο των πολεμικών γεγονότων που έχουν ξεσπάσει 
τις τελευταίες ημέρες στους Αγίους Τόπους, σας ενημερώνουμε 
ότι οι ρουμανικοί οικισμοί μας στους Αγίους Τόπους, η 
Αντιπροσωπεία στην Ιερουσαλήμ και ο Ρουμανικός Οικισμός 
στην βιβλική πόλη της Ιεριχώ είναι ασφαλείς», δήλωσε τη 
Δευτέρα, ο Αρχιμανδρίτης Θεόφιλος Αναστασόαϊε, εκπρόσωπος 
του Ρουμανικού Πατριαρχείου στους Αγίους Τόπους.

Η ανακοίνωση έρχεται εν μέσω της πρόσφατης ένοπλης σύγκρουσης μεταξύ 
Ισραήλ και Ιράν, η οποία συνεχίζεται για πέμπτη ημέρα ενώ έχει προκαλέσει 
δεκάδες θύματα και από τις δύο πλευρές.

Ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ρουμανίας στους Αγίους Τόπους δήλωσε ότι 
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αρκετοί Ρουμάνοι προσκυνητές οι οποίοι βρίσκονταν στο Ισραήλ κατά την έναρξη 
των συγκρούσεων, κατάφεραν να εγκαταλείψουν τη χώρα και να επιστρέψουν με 
ασφάλεια στη Ρουμανία. Επίσης, σε επικοινωνία με τις ρουμανικές διπλωματικές 
αρχές αναζητείται λύση για να εγκαταλείψουν το Ισραήλ και άλλοι Ρουμάνοι 
προσκυνητές που βρίσκονται στους Αγίους Τόπους.

Ο Εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Ρουμανίας στους Αγίους Τόπους, 
Αρχιμανδρίτης Θεόφιλος 

Το Υπουργείο Εξωτερικών της Ρουμανίας βρίσκεται σε επαφή με περίπου 300 
Ρουμάνους προσκυνητές και άτομα με διπλή υπηκοότητα στο Ισραήλ -
συμπεριλαμβανομένης της Βηθλεέμ- και του Ιράν, δεδομένου ότι ο εναέριος χώρος 
των δύο χωρών εξακολουθεί να είναι κλειστός και όλες οι πτήσεις έχουν ακυρωθεί.

Συνιστάται στους Ρουμάνους να εγγραφούν στις πρεσβείες (Τελ Αβίβ, Χάιφα, 
Τεχεράνη) και να χρησιμοποιούν τον αριθμό έκτακτης ανάγκης +40 21 431 15 81 
και τις ακόλουθες ειδικές διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:

Για το Ισραήλ

[email protected] – για κοινοποίηση παρουσίας και προξενικά αιτήματα στην 
Πρεσβεία της Ρουμανίας στο Τελ Αβίβ·
[email protected] – για ειδοποιήσεις και βοήθεια στο Γενικό Προξενείο της 
Ρουμανίας στη Χάιφα.

/cdn-cgi/l/email-protection
/cdn-cgi/l/email-protection


Για το Ιράν

[email protected] – για κοινοποίηση παρουσίας και προξενικά αιτήματα στην 
Πρεσβεία της Ρουμανίας στην Τεχεράνη.

Πηγή: Basilica.ro
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